Чкольная страна



Ученики школы стали частыми гостями новой «День детской книги», «В мире космоса», нодара, которая расположена на улице Вавилова, 12. Дети приняли участие во многих мероприятиях, организованных сотрудниками библиотеки:

библиотеки-филиала 33 МУК ЦБС города Крас- «Мультфильмы и сказки», «День славянской письменности», беседы о здоровье).

> В рамках проведения профориентационной работы прошла встреча учеников 9 "Б" и 11 "А" классов с представителями Краснодарского уни-









День смеха, День дураков — всемирный праздник, отмечаемый 1 апреля во многих государствах и странах, вот и сегодня в 1 В классе прошло весёлое мероприятие с шутками, розыгрышами и занимательными конкурсами.





1 апреля ученики 1 "А" и 5 "А" классов посетили сквер "Кленовый" на 1 отделении Учхоза Кубань. Ребята собирали семена деревьев и производили их посадку. Мероприятие проводилось в рамках проекта "Укоренись в Краснодаре. Зелёная школа".



С 17 февраля 2020 года наша школа носит имя Евгении Рудневой. 9 апреля 1944 года, выполняя боевое задание, в возрасте 23 лет отважная лётчица погибла. Уроки мужества, посвящённые подвигу Евгении Рудневой.



В рамках профориентационной работы, ученики 9 "А" и 9 "В" классов сегодня посетили Краснодарский торгово-экономический колледж. Преподаватели и студенты колледжа ознакомили ребят с условиями поступления, рассказали о специальностях, востребованных



В посёлке Энем состоялись соревнования по карате Киокушинкай. Ученики школы, а также будущие наши первоклассники приняли участие в соревновании и заняли призовые места.



В школе прошли мероприятия, посвященные Дню Космонавтики.





В день Космонавтики, в школе прошёл день





13.04 в школе состоялось награждение классовпобедителей конкурса стенгазет, посвящённых дню Космонавтики. Классы были награждены почётными грамотами. За первые места были



15 апреля в школе были проведены классные часы, посвящённые дню здоровья. В проведении мероприятий приняли участие обучающиеся - спортсмены школы. Каждый из ребят рассказал о своём виде спорта и продемонстрировал свои заслуженные награды.



Очень интересно и масштабно для наших выпускников прошёл День открытых дверей в Краснодарском кооперативном институте. Ректор ознакомил ребят со всеми направлениями обучения. Заведующие кафедрами провели занимательные мастер-классы.



Поздравляем ученика 1 В класса Карпенко Сергея, который стал победителем Всероссийского детского творческого конкурса, посвящённого Дню Космонавтики и первому полёту человека в космос "Просто космос". Куратор, учитель начальных классов и классный руко-



22.04.2022 в школе прошёл день здоровья. Обучающиеся с 5 по 11 классов подготовили и продемонстрировали свою версию утренней зарядки.



Ежегодно проводится детско-юношеская акция "Рисуем Победу", в которой ученики школы принимают участие.

















Награждение победителей конкурса рисунков, посвящённого выборам в единый день голосования в 2022 году. От школы в конкурсе приняли 5 обучающихся. Победителем стала ученица 5 "А" класса Соколова София.





В школе начался ежегодный конкурс "Песни и строя", который проходит накануне дня Победы. 27 и 28 апреля в отборочном этапе приняли участие обучающиеся 1—11 классов.







В преддверии приближающегося праздника - 77 годовщины со дня Великой Победы, 06.05.2022 классными руководителями были проведены уроки мужества.





После завершения классных часов, ученики школы возложили цветы к мемориальной доске Героя Советского Союза Евгении Рудневой, чьё имя носит наша школа, а также к мемориальным доскам Павла Белика и Александра Исаева.





Поздравляем ученика 9 "Б" класса Лахова Кирилла, который занял 1 место в краевых соревнованиях по кикбоксингу.



06.05.2022 в школе состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню Победы. В торжественном мероприятии приняли участие ученики школы и детская школа искусств. Линейка была завершена шествием





9 мая ученики школы приняли участие в митинге и возложили цветы к памятнику погибшим лёт-





21 мая в городе прошёл праздник Последнего звонка. В школе в мероприятии приняли участие 1,4, 9 и 11 классы. На линейке присутствовали почётные гости, учителя и родители.





















Ученики школы награждены благодарственными письмами избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар, за активное участие в конкурсе рисунка, посвящённого выборам в единый день голосования в 2022.











В России отметят 100 лет с момента создания пионерской организации. Это будет 19 мая. После распада Союза молодёжное движение перестало быть массовым. Но сегодня у него немало последователей. «Ещё перед вступлением в пионеры нас учили повязывать пионерский галстук, мы с первого дня это уметь делать. Конечно, это с нами останется на всю жизнь. Мы понимаем, что узел — это дружба, это взаимопомощь. Руководствуемся этим всю жизнь», — вспоминают бывшие пионеры. И наши ребята поняли на классных часах, что дружба — это великое счастье и крепче её нет ничего на свете!



Подведены итоги сбора макулатуры. Классы-победители награждены грамотами и небольшими призами. В 4 четверти была собрана 1 тонна макулатуры!



Редакционная коллегия:

Гапута Е.А. - учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ №1

Учащиеся школы:

Смирнов И.

Варушеньева А.

Арустамян С.

Тираж 200 экз.

Адрес редакции: 350039,

Краснодарский край,

г. Краснодар,

улица им. Вавилова, д.21